



Следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту укрывательства убийства.

В конце мая текущего года в Камызякском районе в реке рядом с базой отдыха «Татьяна» обнаружен труп мужчины с резаной раной на шее.

По данному факту Камызякским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования обстоятельств произошедшего установлено, что погибшим является 34-летний житель г. Астрахани Смалько В.А.

Последний вместе со своим родственником Мещеряковым И.В. и знакомым Рысенкиным П.Н. распивали спиртное на территории базы отдыха «Волжаночка».

Потерпевший для достижения максимального эффекта опьянения стал принимать сильнодействующие таблетки, что очень не понравилось Мещерякову. Он в резкой форме запретил своему родственнику употреблять психотропное вещество и выбросил таблетки. Смалько стал возражать, и постепенно ссора переросла в драку.

Мещеряков стал избивать его руками по голове, а затем нанес ножевое ранение в область шеи, от которого потерпевший скончался на месте.



Видя, как разворачиваются события, Рысенкин не стал вмешиваться в происходящее и просто сбежал.

Убив Смалько, Мещеряков заснул рядом с его телом. Утром отыскал беглеца и попросил помочь спрятать труп. Мужчины решили выбросить тело в реку.

В настоящее время Мещерякову предъявлено обвинение в убийстве по ч. 1 ст. 105 УК РФ. По решению суда ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Рысенкину предъявлено обвинение в укрывательстве особо тяжкого преступления по ст. 316 УК РФ, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Расследование по делу продолжается.

08 Июня 2009

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/626727>